



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

23.05.2013

м. КИЇВ

№ 342

Про безоплатну передачу
військового майна до сфери
управління Барської районної
державної адміністрації

Враховуючи пропозицію Барської районної державної адміністрації щодо безоплатної передачі військового майна, резолюцію Першого віце-прем'єр-міністра України від 25 серпня 2012 року № 34516/1/1-12, листи Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 30 липня 2012 року № 2712-07/28802-08, Міністерства фінансів України від 19 липня 2012 року № 31-10010-17-21/18127, Фонду державного майна України від 25 липня 2012 року № 10-16-11195, Державної служби статистики України від 25 липня 2012 року № 14/5-21/304,

НАКАЗУЮ:

1. Начальнику Центру обліку надлишкового військового майна Збройних Сил України організувати:

вилучення з відповідального зберігання державного підприємства “Житомирський бронетанковий завод” (сmt Новогуївинське Житомирської області) та зняття з обліку військового майна загальною залишковою (балансовою) вартістю 3725,64 гривень згідно з Переліком військового майна, що передається зі сфери управління Міністерства оборони України до сфери управління Барської районної державної адміністрації (додаток до наказу);

у двомісячний термін після видання наказу проведення безоплатної передачі зазначеного військового майна.

2. До складу комісії з питань приймання-передачі військового майна, що передається до сфери управління Барської районної державної адміністрації, від Міністерства оборони України направити старшого офіцера відділу обліку та списання майна загальновійськового призначення Центру обліку надлишкового військового майна Збройних Сил України капітана Щенявського О. В.

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України

П.В.ЛЕБЕДЄВ

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
до наказу Міністерства оборони України
від №
“Про безоплатну передачу військового майна до сфери управління
Барської районної державної адміністрації”

1. Обґрунтування необхідності видання

Видання наказу Міністерства оборони України “Про безоплатну передачу військового майна до сфери управління Барської районної державної адміністрації” обумовлене наданням допомоги Барській районній державній адміністрації у передачі БМП-1 експозиція (демільтаризований зразок) для встановлення її як експонату, з метою військово-патріотичного виховання молоді, а також вшанування подвигу воїнів-інтернаціоналістів та пам’яті загиблих у Афганістані вихідців Барського району Вінницької області, підвищенням ефективності використання надлишкового військового майна, яке не планується для подальшого використання у Збройних Силах України.

2. Цілі і завдання видання

Видання цього наказу спрямоване на юридичне оформлення акта приймання-передачі військового майна зі сфери управління Міністерства оборони України до сфери управління Барської районної державної адміністрації.

3. Загальна характеристика і основні положення

Наказ Міністерства оборони України визначає характеристику військового майна, його залишкову (балансову) вартість, місцезнаходження, терміни передачі та посадових осіб від Міністерства оборони України до складу комісії з питання приймання-передачі військового майна до сфери управління Барської районної державної адміністрації.

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання

Безоплатна передача військового майна зі сфери управління Міністерства оборони України до сфери управління Барської районної державної адміністрації здійснюється на підставі вимог Порядку вилучення і передачі військового майна Збройних Сил, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1282 (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування видання

Видання наказу Міністерства оборони України “Про безоплатну передачу військового майна до сфери управління Барської районної державної адміністрації” не передбачає додаткових фінансових витрат.

2

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання

Реалізація положень наказу Міністерства оборони України “Про безоплатну передачу військового майна до сфери управління Барської районної державної адміністрації” дає можливість вивільнити державне підприємство від надлишкового військового майна, яке потребує коштів на його утримання.

Тимчасово виконуючий обов’язки начальника
Центру обліку надлишкового військового майна
Збройних Сил України
підполковник

С.В.ПРИСТУПА

Додаток
до наказу Міністерства оборони України
№

ПЕРЕЛІК

військового майна, що передається зі сфери управління Міністерства оборони України
до сфери управління Барської районної державної адміністрації

№ з/п	Найменування військового майна, заводські номери	Кількість, од.	Категорія	Балансоутримувач	Місцезнаходження	Рік виготовлення	Залишкова (балансова) вартість, грн.
1	2	3	4	5	6	7	8
1	БМП-1 експозиція, № Н12ЧТ306 (демілітаризований зразок)	1	5	Військова частина А2365, смт Вакуленчук, Житомирська область	Державне підприємство “Житомирський бронетанковий завод”, смт Новогуйвинське, Житомирська область	1971	3 725, 64

Загальна залишкова (балансова) вартість військового майна, що передається, – 3725,64 гривень.

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника Центру обліку
надлишкового військового майна Збройних Сил України
підполковник

С.В.ПРИСТУПА